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سؤالات و پاسخ هاى تشريحى 

آزمــون اجــرا ســال 1402
(ارديبهشت)

︋﹥ ︞︨︀︎ ﹨︀ی ا︫︐︊︀ه، ﹡﹞︣ه ﹝﹠﹀﹩ ︑︺﹙﹅ ﹝﹩ ﹎﹫︣د. 

ا﹝︐︜︀ن ︋﹥ ︮﹢رت ﹋︐︀ب ︋︀ز ﹝﹩ ︋︀︫︡ و ﹨︣ داو︵﹙︊﹩ ﹁﹆︳  
︝﹅ ا︨︐﹀︀ده از ﹋︐︀ب و ︗︤وه ︠﹢د را دارد. 

﹨﹞︣اه دا︫︐﹟ ﹨︣ ﹎﹢﹡﹥ ︑﹙﹀ـ﹟ ﹨﹞ـ︣اه و را﹬ـ︀﹡﹥ در ︗﹙︧ـ﹥
﹋﹫︡اً ﹝﹞﹠﹢ع ﹝﹩ ︋︀︫︡. آز﹝﹢ن ا

﹋﹙﹫﹥ ︨﹣ا﹐ت ︋︀ ︲﹬ ︉﹬︣﹊ـ︧︀ن ﹝︜︀︨ـ︊﹥ ︠﹢ا﹨︡ ︫ـ︡ و
︝︡ ﹡︭︀ب ﹇︊﹢﹜﹩ 50 در︮︡ ﹝﹩ ︋︀︫︡. 
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 بانك سوالات آزمون اجرا346

 ؟نيستهاي زير الزامي  يك از گزينه  رعايت كدام،هاي عايق ماندگار آرمه با قالب سازي ساختمان بتن در صنعتي -1

  متر   ميلي20حداكثر اندازه اسمي سنگدانه مصرفي ) 2  متر   ميلي150حداكثر اسلامپ بتن مصرفي ) 1

  متر   ميلي150اربر بتني حداقل ضخامت ديوارهاي ب) 4   مگاپاسكال 25حداقل مقاومت بتن مصرفي ) 3

  : پردازيم ها مي ، به بررسي هر يك از گزينه41با توجه به ضوابط فصل ششم از مبحث يازدهم مقررات ملي ساختمان در صفحه  :حل 

  داكثر  و ح ـ  100هـاي عـايق مانـدگار بايـد حـداقل             آرمـه بـا قالـب       ، اسـلامپ بـتن مـصرفي در ديوارهـاي بـتن           7-2-3-6-11 براساس بند    :)1(گزينة  

  . صحيح است) 1(بنابراين عبارت گزينة . متر در نظر گرفته شود  ميلي150

 مگاپاسـكال و حـداكثر انـدازه اسـمي سـنگدانه      20اي و با حداقل مقاومت     ، بتن مصرفي بايد از نوع سازه      6-2-3-6-11 براساس بند    ):3(و  ) 2(گزينـة   

  . نادرست است) 3(ح و عبارت گزينة صحي) 2(بنابراين عبارت گزينة . متر باشد  ميلي20مصرفي 

اي و حرارتي تعيين شود و ضـخامت   ها و فاصله دو عايق از يكديگر بايد براساس نيازهاي سازه      ، ضخامت جداره  5-2-3-6-11 براساس بند    ):4(گزينـة   

  . صحيح است) 4(بنابراين عبارت گزينة . متر باشد  ميلي150ديوارهاي باربر بتني نبايد كمتر از 

  .صحيح است) 3(راين گزينه بناب

   اسلامپ بتن، حداكثر اندازة اسمي سنگدانه، مقاومت بتن، ضخامت ديوار :كليدواژه 

  

  ؟نيستساخته كدام گزينه صحيح  هاي بتني پيش در طرح و ا جراي صنعتي ساختمان - 2

  . ساختمان در پلان و ارتفاع بايد منظم باشد) 1

  . متر بيشتر باشد  ميلي120ساخته نبايد از  شاسلامپ بتن مصرفي در قطعات بتن پي) 2

  . باشد براي اتصال اجزاي باربر به سازه پي استفاده از اتصالات گلداني مجاز مي) 3

  . توان استفاده نمود براي اتصالات قطعات از اتصال خشك يا تر مي) 4

  : پردازيم ها مي رسي هر يك از گزينهبا توجه به ضوابط فصل ششم از مبحث يازدهم مقررات ملي ساختمان، به بر :حل 

  . صحيح است) 1(بنابراين عبارت گزينة . ، منظم بودن ساختمان در پلان و ارتفاع الزامي است45 در صفحه 1-2-4-6-11 براساس بند ):1(گزينة 

بنـابراين  . متـر باشـد    ميلي 150يش از   ساخته نبايد ب    ، اسلامپ بتن مصرفي در قطعات بتن پيش       46 در صفحه    16-2-4-6-11براساس بند    ):2(گزينة  

  . نادرست است) 2(عبارت گزينة 

گروت اجزاي بـاربر بـه سـازه پـي     / ، استفاده از اتصالات جوشي، پيچ و مهره، گلداني و غلاف ملات  47 در صفحه    20- 2- 4- 6- 11براساس بند    ):3(گزينة  

  .  استصحيح) 3(بنابراين عبارت گزينة .  ساير مراجع معتبر طراحي گردندباشد و بايد مطابق ضوابط مبحث نهم مقررات ملي ساختمان و مجاز مي

به طور كلـي دو نـوع   . باشند ساخته از اهميت بسياري برخوردار مي ، اتصالات در قطعات بتني پيش  44 در صفحه    1-4-6-11 براساس بند    ):4(گزينـة   

شـود؛ در حـالي كـه         اً از مصالح فولادي با جوش يا پيچ و مهره استفاده مي           در اتصالات خشك، عمدت   . اتصال خشك و تر براي اين قطعات وجود دارد        

ساخته يا درجا با اتـصال تـر و خـشك اجـرا      تواند به صورت پيش ساخته مي سازه پي ساختمان بتني پيش . رود  اتصالات تر، گروت يا ملات به كار مي       

  . صحيح است) 4(بنابراين عبارت گزينة . شود

  .صحيح است) 2(بنابراين گزينه 

   اسلامپ بتن، پلان، اتصالات گلداني، اتصال خشك :كليدواژه 

  

 ؟تواند باشد  چقدر ميZ، در صورت عدم محاسبه پايداري، حداكثر مقدار بلاقمدر طراحي پي و سازه شكل  - 3

1(m18  2(m8  

3(m10  4(m9  

  

گيري پي در بالاي شيب، در صورت قررات ملي ساختمان، در صورت قرار از مبحث هفتم م   49 در صفحه    5-7-4-7از بند   ) ب(براساس مورد    :حل 

گذرد نبايد با سـطح شـيب برخـورد         قائم از لبه پي مي     1 افقي به    2عدم محاسبه پايداري، خطي كه با شيب        
هاي پي كه كمتر از مقادير مجاز باشند، نقض مـورد ذكـر               أمين پايداري و تعيين تغييرشكل    در صورت ت  . كند

  : توان نوشت مطابق بند فوق و اطلاعات ارائه شده در صورت سؤال مي. شده اشكالي ندارد

  .صحيح است) 4(بنابراين گزينه 
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 ها صحيح است؟ كدام عبارت زير در خصوص اجراي ديوار براي فضاهاي استريل در بيمارستان - 4

  . استفاده از ناوداني سرد و گرم نورد شده به شكل منقطع الزامي است) 1

  . استفاده از نبشي سرد نوردشده به شكل منقطع الزامي است) 2

  . طع الزامي استاستفاده از نبشي گرم نوردشده به شكل منق) 3

  .  سرتاسري در مجاورت تير و ستون الزامي استياستفاده از قطعات ناودان) 4

ها جهت جلوگيري از ايجـاد هرگونـه تـرك در          ، در بيمارستان  2800 از پيوست ششم استاندارد      26 در صفحه    10-2-4-1-6-براساس بند پ   :حل 

دهي ضروري است كه در مجاورت تير و سـتون از قطعـات نـاوداني سرتاسـري، كـه                سرويس ديوار در هنگام زلزله و خارج نشدن فضاهاي استريل از         

 18-6 و شـكل پ      17-6پذير نظير پشم سنگ ضد رطوبت پر شده است، مطـابق شـكل پ                 داخل آن به اندازه يك درصد ارتفاع طبقه از مواد تراكم          

  . باشد الاجرا مي  لازماين جزئيات براي هر دو نوع ديوارهاي بلوكي و پانلي. استفاده شود

  .صحيح است) 4(بنابراين گزينه 

   فضاهاي استريل، ناوداني سرتاسري :كليدواژه 

  

 ؟شود نمييك از موارد زير ارائه  ها در گزارش عمليات مطالعات ژئوتكنيكي، كدام در بخش لوگ گمانه - 5

  ) برجا(هاي محلي  نتايج آزمايش) 1

  هاي نزديك به سايت پروژه  گسل) 2

  مشاهده با ذكر تاريخ برداشت و درجه نواسانات آن سطح آب زيرزميني در صورت ) 3

  گيري  هاي گرفته شده از خاك با ذكر تاريخ نمونه شرح تمام نمونه) 4

هاي گرفته شده از خـاك    شرح نمونه : ها شامل    لوگ گمانه  ، از مبحث هفتم مقررات ملي ساختمان      25 در صفحه    3-5-2-3-2-7 دبراساس بن  :حل 

گيري، سطح آب زيرزميني در صورت مشاهده با ذكر تاريخ برداشت و درج نوسانات آن در حين اجراي كارهاي صـحرايي                       نهو سنگ با ذكر تاريخ نمو     

  .باشد مي) برجا(هاي محلي  و نتايج تمام آزمايش

   .صحيح است) 2(بنابراين گزينه 

   ها لوگ گمانه :كليدواژه 

  

 ها هستند؟ بندي از تصرف هاي ساختماني جزء كدام دسته بندي تصرف ز نظر نوع تقسيمها ا ها در مقابل حريق، دانشگاه براي حفاظت ساختمان - 6

  آموزشي ) 2    اداري / اي  حرفه) 1

  تجاري/ كسبي ) 4    تجمعي) 3

هاي   از مبحث سوم مقررات ملي ساختمان، مراكز آموزشي بالاتر از دبيرستان در رده تصرف              24 در صفحه    5-2-2-3از بند   ) د(براساس مورد    :حل 

  . گيرد اداري قرار مي/ اي  حرفه

  .صحيح است) 1(بنابراين گزينه 

   هاي ساختماني تصرف :كليدواژه 

  

 ؟نيستهاي كاذب در تصرف مسكوني صحيح  يك از عبارات زير در مورد سقف كدام - 7

  . اي امتداد داشته باشند ديوارهاي جداكنندة فضاها بايد تا بالاي سقف كاذب و زير سقف سازه )1

شود در صورتي كه از سقف كاذب استفاده شود نيازي به اندود مناسب زير سـقف اصـلي                    استايرن استفاده مي    هايي كه در آنها از بلوك پلي        در سقف ) 2

  .به منظور محافظت از آتش نيست

  . هاي بهداشتي و آشپزخانه به فضاي بالاي سقف كاذب مجاز نيست تخليه هواي سرويس) 3

  . شود بايد سطح زير سقف اصلي با اندود مناسب در برابر آتش محافظت شود استايرن استفاده مي هاي پلي ر آنها از بلوكهايي كه د در سقف) 4

  : پردازيم ها مي با توجه به ضوابط فصل نهم از مبحث چهارم مقررات ملي ساختمان، به بررسي هر يك از گزينه :حل 


